



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В г. Губкинский местный житель признан виновным в совершении тяжкого преступления против личности**

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в г.Губкинский) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия и суда, 4 мая 2023 года в городе Губкинский, в микрорайоне №4, в вечернее время на улице между ранее незнакомыми мужчинами произошел конфликт, в ходе которого 20-летний молодой человек нанес целенаправленный удар кулаком в голову потерпевшего. В результате нанесенного удара и приданного им ускорения 38-летний мужчина упал на спину, ударившись головой о бетонное покрытие тротуара. От полученной травмы потерпевший скончался через несколько дней в лечебном учреждении.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1872891>